

JB95 Joe Bonamassa Signature Cry Baby Wah



229,00 € tax included

Reference: 04501282

JB95 Joe Bonamassa Signature Cry Baby Wah

Immerso nel blues per conto suo o con I Black Country Communion, **Joe Bonamassa** suona con fierezza, profondità e forza. È nel momento in cui vuole esprimere a fondo se stesso che salta sul Cry Baby wah. ecco perche alla Dunlop si è lavorato con Joe per costruire un modello signature Joe Bonamassa, disegnato appositamente per integrarsi al meglio col set up del chitarrista, dal look al modo in cui suona. Esternamente mostra una livera color rame con una base dalla finitura nera. Internamente è un insieme di componentistica prettamente vintage, **interruttore Halo** per armoniche enfatizzate, buffer in uscita per prevenire sbalzi di impedenza con pedali di tipo vintage e switch True Bypass on/Non True Bypass (in quanto Joe preferisce l'assenza di questa circuitazione in modo da avere le alte frequenze più scure). Col suo incredibile range, è uno dei Cry Baby più espressivi mai costruiti, la scelta di Joe per colorare i suoi bending: *il mio primo pedale* è stato un Cry Baby, 25 anni fa" - "Sono davvero onorato, oggi, di avere il mio nome su questo pedale e spero vi possa dare ancor più divertimeto di quanto ne dà a me ogni notte".

Punti Di Forza

- Induttore Halo per armoniche enfatizzate
- Switch True Bypass o non True Bypass
- Livrea color rame
- Circuitazione vintage
- Astuccio in metallo firmanto Joe Bonamassa

Specifiche:

- Impedenza Input 800 kohm / Output 10 kohm
- Parametric filtro Low Pass 290 Hz \sim 310 Hz / High Pass 1400 kHz \sim 1510 kHz
- Livello massimo Input -8.0 dBV / Output +10 dBV
- Guadagno massimo Heel Down +16.5 dB @ 1400 Hz ~ 1510 Hz / Toe Down +16.5 dB @ 290 Hz ~ 310 Hz



| - | Corrente | 1.35 |
|---|----------|------|
| | ••••• | |

"